

# COMUNE DI MARCIANA MARINA PROVINCIA DI LIVORNO

# AREA TECNICA

# DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE AREA TECNICA N. 244 del 24/10/2018 OGGETTO: LIQUIDAZIONE DI SPESA PER PAGAMENTO BOLLI VEICOLI DI PROPRIETA' COMUNALE. II RESPONSABILE NAVARRA ROSARIO

a cura della Ragioneria

Esecutivo il

Emesso mandato n.

il

# OGGETTO: LIQUIDAZIONE DI SPESA PER PAGAMENTO BOLLI VEICOLI DI PROPRIETA' COMUNALE.

## IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

### Premesso che:

si rende necessario procedere all' impegno della somma per il versamento relativo alla tassa di possesso per i seguenti mezzi di proprietà comunale:

- Autocarro PORTER Piaggio MAXXI targato FD002SN;
- Autocarro PORTER Piaggio targato DH984FT;
- Autovettura Fiat Bravo targata EG556GM;

Dato atto che per i mezzi di cui sopra, per il pagamento annuale della tassa automobilistica, secondo le normative nazionali e regionali vigenti, è previsto un importo complessivo pari ad € 450,00;

Ritenuto pertanto di dover assumere impegno di spesa per la somma complessiva di € 450,00 per il pagamento delle tasse automobilistiche regionali di proprietà;

Ritenuto opportuno liquidare l'importo dovuto per il pagamento dei bolli suddetti per un totale di  $\leqslant$  450,00 comprensivo di tasse , sanzioni tasse ed interessi dovuti per l'operazione di versamento;

Visti gli artt. 107, 151, 183 e 184 del T.U.E.L. emanato con D. Leg.vo nº 267 del 18.8.2000;

Vista la Deliberazione di Consiglio Comunale n. 14 del 29.03.2018, con la quale si approvava il Bilancio di Previsione Pluriennale per il periodo 2018 - 2020;

### **DETERMINA**

- 1) Di richiamare la premessa parte integrante del presente dispositivo;
- 2) Di liquidare l' importo di € 450,00, sull' impegno obbligatorio n. 939/18, relativo al pagamento dei bolli relativi ai veicoli: Autocarro PORTER Piaggio MAXXI targato FD002SN, Autocarro PORTER Piaggio targato DH984FT ed Autovettura Fiat Bravo targata EG556GM con quietanza della dipendente Galvani Viviana, imputando la spesa al CAPITOLO 101060701000 "imposte e tasse" del bilancio anno 2018;
- 3) Di dichiarare che la presente obbligazione diverrà esigibile entro l'anno corrente;
- 4) Di trasmettere la presente determinazione all' Ufficio Ragioneria per gli adempimenti di propria competenza;

5) Di pubblicare all' Albo on – line dell'Ente il presente atto per 15 gg. consecutivi.



IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO Geom Rosario Navarra

# DETERMINAZIONE N. 244 del 24/10/2018

OGGETTO: LIQUIDAZIONE DI SPESA PER PAGAMENTO BOLLI VEICOLI DI PROPRIETA' COMUNALE.

# VISTO DEL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

Marciana Marina, 24/10/2018



IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO NAVARRA ROSARIO

### **VISTO**

Di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria del presente provvedimento

IL RESPONSABILE DEL SH

Marciana Marina,

NZIARIO